

Nabídka divadelních představení

Divadlo Kutná Hora

Michal je kvítko – 10.03.2023 od 17.00 hodin

Michal Nesvadba, bez ohledu na počasí i roční období dokáže, že během představení rozkvetne celé jeviště. Mění nejen scénu, ale i sám sebe. Roztančí sál v různých rytmech, třeba letní plážové Samby. Tančit budou nejen děti, ale i květiny!

Pokropte ho vodou a nikdy nezvadne. A to ještě nevíte, co se děje za plotem v Michalově zahrádce.

Kopretina zpívá, palma tančí a kaktus do všeho mluví. Konev má rýmu a umělá kytka z toho má legraci.

- **děti do dvou let věku mohou přijít zdarma (bez vstupenky) nemají však nárok na vlastní sedadlo**

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, děti s trvalým pobytem v Trnávce zdarma, ostatní 290,-

PAT a MAT jedou na dovolenou – 19.03.2023 od 15.00 hodin

Figurky dvou českých kutilů **Pata a Mata** přišly na svět v roce 1976. V té době pravděpodobně nikdo netušil, jak se tato dvojice stane populární a kolik dílů nekonečného seriálu v budoucnosti vznikne.

Představení nápaditě spojuje zdánlivě nespojitelné – animovaný loutkový film a hraný projev se živými herci – a vtípně rozvíjí anekdotickou zápletku o tom, jak se dva kutilové vydají na cesty, aby projeli světa kraj, a nakonec beztak zjistili, že doma je to nejlepší. Cestují vlakem, letí letadlem, zamíří do vesmíru, jedou lodí, ocitnou se na mořském dně, kde bojují s děsivým chapadlem, ale když se konečně dostanou do vysněného hotelového pokoje v přímořském letovisku, je jejich jediným zájmem přetvořit neosobní hotelový pokoj tak, aby se co nejvíc podobal jejich domovu.

Účinkují: Michal Dufek, Zdeněk Tomeš / David Kubásek

Režie: Martin Zoubek

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky a děti s trvalým pobytem v Trnávce zdarma, ostatní 130,-

Velikonoční pohádka – 26.03.2023 od 15.00 hodin

Děti se setkají s Dlouhým, Širokým, Bystrozrakým, trpaslíky, princem, zlým králem i čertem... Ti jim zahrají příběh o Ježíšovi. Loutkář, kejklíř a komediant Vojtěch se setkává se svým panem učitelem, aby spolu sehráli Velikonoční pohádku. Zatímco Vojtěch coby loutkář má připravené klasické loutkové divadlo, tedy kukátkovou scénu a loutky z lidových pohádek, pan učitel přichází vybaven jen starou Biblí. Přesto, nebo možná právě proto, spolu dokážou rozehrát prastarý příběh o lásce a obětování se za druhé, za nás za všechny.

Pohádka je vhodná pro děti od 5 let.

Hrají: Vojtěch Vrtek a Pavel Šmíd

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky zdarma, ostatní 110,-

Hrdý Budžes – 31.03.2023 od 19.00 hodin

Dramatizace úspěšné stejnojmenné prózy spisovatelky Ireny Douskové. Hrdinka příběhu, žákyně druhé třídy základní devítileté školy Helenka Součková, nás zkoumavým i naivním pohledem osmiletého dítěte sugestivně provází tragikomickými roky husákovské normalizace, tak jak se na počátku 70. let promítala do světa dětí i dospělých. Na pozadí prostředí školy a divadla v jednom „nejmenovaném“ okresním městě se odvíjí sled komických příhod, trapných zážitků, drobných i větších neštěstí, které malá Helenka nejen prožívá, ale zároveň je s bezprostředností svému věku vlastní hodnotí a komentuje. Barbora Hrzánová – cena THÁLIE 2003 za mimořádný ženský jevištní výkon za roli Helenky Součkové.

Hrají: Bára Hrzánová, Jarmila Vlčková, Libor Jeník

Režie: Jiří Schmiedt

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 470,-

Dívčí válka – 04.04.2023 od 19.00 hodin

Dívčí válka je jednou z nejúspěšnějších a nejhranějších divadelních her v České republice. Její atraktivnost se skrývá především v lehkosti žánru, nadsázce, využitých tématech a také v hereckém obsazení. Autor František Rino Čech sám o této komedii říká: „Dívčí válku jsem psal – tak říkajíc – českému národu „na míru“, jde především o jemu blízký styl humoru a oblasti, kterých se dotýká (erotika, politika). Navíc jde o odpočinkový žánr, v jehož rámci přinášíme hodokvas těch nejkrásnějších žen, kterými naše zubožená vlast disponuje. Já vždy s trochou nadsázky říkám – tak bůh vynahrazuje svým milým Čechům neúspěchy v tržní ekonomice. O úspěchu Dívčí války svědčí naplněné sály po celé naší republice.“

Hrají: Uršula Kluková, F. R. Čech, Felix Slováček ml., Roman Skamene, Petr Jablonský, Milan David, Petr Martinák, Evžen Hájek, Zuska Velichová, Lucie Chlumská, Martha Olšrová a další.

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 520,-, 490,-, 450,-

Zamilovaný sukničkář – 12.04.2023 od 19.00 hodin

Fraška s množstvím komediálních situací a překvapivým koncem. Harry Douglas, záletný americký velvyslanec ve Velké Británii, řekne své ženě Lois, že odjíždí na víkend hrát golf. Lois naopak Harrymu oznámí, že bude na víkend v lázních a že jejich dcera Debbie odjíždí navštívit kamarádku. Harry se ovšem tajně vrací do prázdného domu, jelikož si naplánoval milostné dostaveníčko s přitažlivou sousedkou. Debbie se vrací se svým přítelem v domnění, že budou mít celý dům pro sebe. Ambasáda mezitím čelí hrozbě bombového útoku, a tak Harryho sekretářka a kapitán z americké námořní pěchoty přijíždějí do velvyslancovy rezidence vybudovat krizový štáb...

Hrají: Lukáš Vaculík, Viktor Limr / Pavel Nečas, Filip Tomsa / Lukáš Pečenka, Juras Bernáth, Kristýna Kociánová, Hana Kusnjerová / Radka Pavlovčinová, Mahulena Bočanová / Adéla Gondíková / Betka Stanková, Veronika Jeníková, Olga "Háta" Želenská, Ivana Andrlová / Pavla Vojáčková

Překlad: Pavel Dominik

Režie: Roman Štolpa

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 480,-, 450,-, 330,-

Maková panenka a motýl Emanuel – 16.04.2023 od 15.00 hodin

Činohra s písničkami a bohatou výpravou o půvabné Makové panence, která zažije na louce řadu dobrodružství. Naštěstí na ni dává pozor zamilovaný motýl Emanuel, který ji dokáže vždy zachránit a potěšit. Příběhy Makové panenky jistě všichni znáte z Večerníčků. V pohádce s řadou převleků i žertovnými písničkami uvidíte, jak Maková panenka potkala motýla Emanuela, co se stalo, když panence ušil sukýnku náprstek Pichpic a jak to dopadlo, když si Makovou panenku odnesla do hnízda veverka Barka. Nakonec vždycky všechno dobře dopadne a Maková panenka vidí, že ji má motýl Emanuel opravdu moc rád..

Hrají: Bára Mazalová, David Šponer, Míša Mrázová / Pavel Žabka, Lída Razimová

Autor předlohy: Václav Čtvrtek

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky zdarma, ostatní 130,-

Pstruzi – 19.04.2023 od 19.00 hodin

Dopis konečně našel svého adresáta. Změnil život automechanikovi, jeho ženě i dělníkovi z místní továrny. Italská komedie o obavách, kterým lze čelit jen s humorem. „Po více jak dvaceti letech se do Ungeltu vrátil Pavel Liška (v devadesátých letech u nás s Alenou Vránovou exceloval v inscenaci Bouřlivé jaro), jsme Pavlovi začali hledat titul přímo na tělo. Text, který by konvenoval jemu i nám jsme našli až po roce a půl usilovného pátrání. K současnému italskému dramatikovi jménem Edoardo Erba jsme se dostali díky překladatelce Marině Feltlové. Český rozhlas, kde Marina Feltlová pracuje jako dramaturgyně, v roce 2014 nastudoval Erbovu celosvětově proslavenou aktovku Newyorský maraton. Z rozhlasové inscenace bylo okamžitě zřejmé, jak pozoruhodný autor Erba je a že by si zasloužil daleko větší pozornost, než se mu u nás dostává (či spíše nedostává). Jeho existenciální magicko-realistická komedie Pstruzi nás okamžitě nadchla. Má poutavý příběh s chytře rozvinutým tématem strachu z konečnosti, přičemž je překvapivě vystavěna na komediálních situacích. Avšak osobitá kombinace poezie a humoru nebyla tím hlavním, co rozhodlo, že tohoto italského dramatika poprvé přivedeme na české jeviště. Rozhodly především tři skvěle vykreslené plnokrevné postavy, které dávají hercům – nejen Pavlovi, ale také Aleně Mihulové a Jaromíru Dulavovi – úchvatnou příležitost vytěžit maximum ze svého temperamentu.“ (Pavel Ondruch – dramaturgie)

Hrají: Pavel Liška, Jaromír Dulava, Alena Mihulová

Režie: Jakub Šmíd

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 540,-, 510,-, 390,-

Za dveřmi kanceláří – 03.05.2023 od 19.00 hodin

Ve hře slavného kanadského autora **Norma Fostera** Vás pobaví příběhy o „obyčejných lidech“ plné brilantních dialogů, nemilosrdných faktů a překvapivých point. Celkem šest příběhů lidí různých profesí se odehrává v jednom městě a osudy jednotlivých hrdinů jsou navzájem propojeny. Stárnoucí novinář, který má dostat padáka. Slavný režisér, jemuž došly nápady. Úspěšný právník a jeho dominantní matka. Příliš těžký žokej, pod nímž umřel dostihový kůň, nebo depresivní krasobruslař, který na olympiádě sedmkrát spadl.

V této komedii se řeší mezilidské vztahy v zaměstnání – vyhazovy, přehnané ambice, protekce, syndromy vyhoření, nevěry a další známé konflikty.

Hrají: Aleš Háma, Tereza Kostková, Václav Kopta, Simona Vrbická, Jiří Vojta

Režie: Jiří Seydler

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 540,-, 510,-, 390,-

Smrt obchodního cestujícího – 16.05.2023 od 19.00 hodin

Willy Lohman není hlavní postavou. Hlavní postavou je jeho sen. Sen o úspěchu. Popularitě. Ocenění. Naplnění. Rodině jako z reklamy na životní pojištění. Ale Willy Lohman je jenom obchodní cestující za volantem otřískaného auta. V rozpadajícím se domě s hypotékou a ledničkou na splátky. Kde skončí jeho jízda čím dál složitějším světem? Komu by ještě prodal vlastní důstojnost? Requiem za sen jednoho obyčejného člověka, který bolestně zjišťuje, že na sklonku života dosáhl jediného – pro všechny má větší cenu mrtvý než živý. Nejslavnější drama Arthura Millera, oceněné Pulitzerovou cenou.

Upozornění pro diváky: V inscenaci se používá umělý dým a stroboskopické světlo, které není vhodné pro diváky s epilepsií.

Hrají: Miroslav Donutil, Zuzana Kronerová, Viktor Dvořák, Martin Donutil, Jiří Štrébl, Aleš Bílík / Kryštof Krhový, Milan Kačmarčík, Michael Vykus / Vojtěch Dvořák, Evellyn Pacoláková, Sára Affašová / Martina Jindrová, Tomáš Weissner, Tereza Slámová / Renáta Matějčková

Režie: Michal Dočekal

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 540,-, 510,-, 390,-

Už Tě mám dost – 23.05.2023 od 19.00 hodin

Mimořádná komedie napsaná v nejlepší tradici britského humoru.

Krise středního věku po anglicku. Manželství Lindy a George se po sedmnácti letech octlo v krizi. George vyčpělost soužití na rozdíl od Lindy nevnímá, ale jakmile je přinucen podívat se pravdě do očí, pokusí se zachránit vztah riskantním krokem. Když mu plán nevyjde, odejde z domu, aby dal manželce příležitost „najít samu sebe“. Rozehraje se partie, v níž nemalou roli sehraje i jeho otec a jejich nejlepší přátelé a nad níž se vznáší otázka, zda to přece jen ještě nezkusit... Vtipné dialogy a situační gagy jsou samozřejmou předností této mimořádné komedie uváděné s velkým úspěchem po celém světě.

Hrají: Martin Kraus / Martin Písařík, Saša Rašilov, Lída Rašilovová, Miloslav Mejzlík, Milan Peroutka, Denisa Nesvačilová

Režie: Antonín Procházka

Doprava: vlastní

Cena: občané Trnávky 200,-, ostatní 550,-, 490,-, 470,-

Pokud máte zájem, nahlaste se, prosím, na telefonním čísle 725212060 nebo osobně u Kateřiny Míškové nebo Vendy Likešové.